

## 大事小情都要问 真心服务“常驻军”

# 高山,工作七年荣誉称号十三个

晚报讯 (记者 王萍 通讯员 王梦君) 网格员高山作为一线的“常驻军”,今年是他龙凤社区工作的第七年,

七年的网格生涯使他先后受到荣誉称号十三个。他在日常工作中,不仅要时刻关注自己“网格”中发生的大事小情,还要配合好社区书记做好其他工作。无论是综治、信访、还是处理投诉,他都能面面俱到,处理得恰到好处。

自参与网格工作以来,高山坚持每天巡查走访,通过建立网格微信群积极发现问题,想居民之所想,忧居民之所忧。通过走访发现解决问题600余件,微信群解决居民反映问题100余件。

社区居民高爱国在妻子患病去世后一直与儿子相依为命,夫妻二人唯一的儿子高杰因肢体残疾加之自卑一直未找到工作。在了解到该情况后,高山积极联系民政、人社部门,通过邀请相关部门上门送策的方式,坚定了高杰走出家门的信心。今年5月,高杰通过资格审查顺利成为一名城乡公益岗人员。

龙凤社区龙兴北里网格共有489户居民,人员居住情况十分复杂。为摸清网格内人口的基本信息,高山总是利用业

余时间逐户走访,通过互加微信的方式,建立了自己的微信联络群,并开设了社区公众号。特别是疫情期间,通过前期的巡查走访,迅速掌握了网格内的常住人口和流动人口情况,在自己的“小网格”中筑起了疫情防控的“大屏障”,细致的工作,让高山获得了居民的肯定。

自今年创城以来,高山已经不记得他有多久没有好好休息过了。“大姨,这个纸箱不能放到这里,如果您不需要,我们帮您扔掉。”“大爷,这里

是消防通道,不能把电动车停在这里,您停在咱们的储藏室吧。”创城工作不仅需要获得居民们的理解和支持,还要忍受酷热。近日,社区工作人员共同对小区内乱涂乱画的小广告和乱堆乱放的垃圾进行清理和整治。他们的努力没有白费,小区内的整体环境较之前有了很大改变。

多年的网格工作使高山明白,只有让群众在点滴小事中感受到真心和真情,才能换来居民的热情以及对网格工作的支持。



空调、冰水、冷饮凉爽过后隐患多

## 小孩子贪凉胃肠型感冒扎堆

晚报讯 (记者 董艳) 炎炎夏日,空调、冰水、冷饮等冰冰凉凉的消暑解暑物品都来上一点,凉爽过后,往往就会带来一系列的身体不适症状,近日,薛城区广泰花园小区的刘女士就遇到这样的烦恼。

刘女士家里两个孩子因为贪凉均出现了腹泻的情况,在家自行服药后症状未见减轻,刘女士只能带着两个孩子去医院,医生诊断两个孩子的腹泻和胃肠型感冒有关。

无独有偶,薛城市民李女士家一岁多的孩子前几日也出现了腹泻的情况,除此之外,还伴随呕吐、低烧,经医生诊断后得知孩子得了胃肠型感冒。医生告诉李女士,胃肠型感冒是由病毒感染引起,通过口咽部呼吸道传播,少数时候也可能合并细菌感染。“夏季天热,由于空调的存在,使得人体周围的气温变化幅度较大,容易导致机体免疫紊乱而下降,使得

病毒有机可乘。”门诊医生给李女士解释称,儿童的机体免疫力相对弱些,是易感人群。

记者近日在薛城区燕山路、祁连山路以及厦门路上的几家医院的儿科门诊处看到,就诊的患者中确有部分患者有腹泻症状。“最近一段时间,雨天较多,空气湿度比较大,天气也有些湿热,除了因空调着凉导致的腹泻外,食用冷饮、冰水等也容易引起腹泻。”薛城区祁连山路一门诊医生表示,最近一段时间,就诊的患者中胃肠型感冒患者占就诊患者数量的三分之一。

医生建议,胃肠型感冒患者如发现自行服药症状未见减轻应及时就医对症治疗。对于胃肠型感冒除做好保暖措施外,勤洗手保持卫生也是比较重要的。在饮食方面应以清淡的流食和半流食为主,比如白粥等,要忌荤腥、忌油腻、忌生冷,尽量保护胃肠道。



近日,滕州市疾病预防控制中心联合赵王河社区开展了食品安全知识科普宣传活动,通过悬挂横幅、发放宣传资料、讲解法律法规等形式,给居民普及科学膳食知识。

(记者 王龙飞 通讯员 廖晗 摄)

看视频 绘图片 学常识

## 防溺水宣讲走进社区幼儿园

晚报讯 (记者 王正 通讯员 孙英姿 张倩) 近日,薛城区常庄街道江南社区联合长江中路育英幼儿园,开展“江南社区夏季防溺水水宣讲”未成年人防溺水安全教育暨实践教学溺水应急活动。

活动中,社区网格员及工作人员轮流上台演讲和儿

童互动。网格员带着小朋友观看少儿溺水视频并大声宣讲防溺水有关知识,并从专业的角度向孩子们讲解了防溺水安全知识,强化了学生的防溺水安全意识。现场还进行了知识抢答,孩子们热情高涨,积极踊跃地参与互动活动。

网格员围绕“什么是溺水”“怎样避免危险发生”“如何施救和自救”等方面进行了讲解。为了让幼儿园小朋友更好理解,社区网格员和志愿者们给孩子们上了一堂预防溺水安全绘画课,让孩子们用手绘的方式正确理解溺水安全的重要性。

沙包保龄球 贴贴画 投飞镖

## 社区趣味运动会家长孩子热情高

晚报讯 (记者 王萍 通讯员 王家田 孙中亮) “嘟!”随着一声令下,趣味运动会比赛正式开始,孩子们与爸爸妈妈互相配合,迈着步伐冲向终点。近日,市中区光明路街道等多部门联合济宁银行解放路支行举办全民健身运动亲

子趣味赛。本次活动设运乒乓球、你抛我接、沙包保龄球、贴贴画、投飞镖、套圈6个项目。比赛过程中,孩子们奋力拼搏、展现自我,家长带头争先、树立榜样,不管是小朋友,还是爸爸妈妈,他们都聚精会神,全

力以赴,整场活动氛围紧张又欢乐!

此次亲子趣味运动会,各组亲子参赛队员坚持“友谊第一,比赛第二”的原则,在比赛中提高了体能,增进了亲子关系,也给孩子们在酷热的暑假留下了一次难忘的记忆。



近日,市中区立新小区组织人员对楼体外墙进行了粉刷。(记者 孔浩 摄)